

现代快报

2008年9月13日 星期六

责编:吴瑕 美编:时芸 组版:丁晨日

## 都市

民生为本 民利至上

24小时读者热线

96060

新闻报料 投诉求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务

## 昔日少年犯 昨天集体成新郎

昨天上午11点18分，随着庄重的婚礼进行曲奏响，一场特殊的集体婚礼开始了。5对新人携手走过红地毯，迈入婚姻的殿堂，江苏省政协主席张连珍亲临现场为他们证婚。原来，5位新郎都曾在江苏省未成年犯管教所服刑改造。在张连珍的帮助下，曾经的少年犯如今浪子回头成家立业。

5对新人缓缓入场，江苏省政协主席张连珍走上台去，与每对新人拥抱，送上她的祝福。新人拥抱张连珍的时候，都深情地叫她“妈妈”。

这场特殊婚礼的5位新郎，都曾因触犯法律在江苏省未成年犯管教所服刑改造。他们中三人犯抢劫罪，一人犯强奸罪，一人犯盗窃罪，刑期最长的为8年，最短的是3年。年纪轻轻就因为犯罪而被判刑，这可能将影响

他们的一生。在他们迷失方向、悲观绝望的时候，张连珍连续几年率队到未成年犯管教所开展帮教活动，母亲般的情怀深深触动着他们的心灵，让他们看到了希望。

特别是在2004年中秋节，张连珍动情地说：“等孩子们改好了，长大了，回家了，我要为你们证婚。”这句话让失足少年感动了，他们暗下决心，一定要踏实改造，走好今后的人生路。

他们努力学知识、练技能，最终获得了减刑奖励。提前回归社会后，他们在各方的热心帮助下，经过自身的不懈努力，如今有的担任了汽车销售公司部门经理，有的搞起了个体运输，还有的经营电脑公司，办起了机械厂，同时，他们也收获了爱情。

通讯员 鲁其峰  
快报记者 吴杰



他们收获了美好的爱情 快报记者 冢波 摄

**天丰大酒店**  
TIANFENG HOTEL  
★★★★★

巨资打造 超强司仪阵容  
引领时尚 演绎浪漫情怀  
——天丰婚庆 全新亮相

时尚  
婚庆

——「订婚宴，送婚庆」活动热订中

选择天丰，拥抱幸福

活动时间：2008年9月13日（周六）13:00—15:30

活动地点：南京市洪武路26号 天丰大酒店 7楼天辰厅

垂询电话：025—84792888 或 84792889

倾情奉献：南京天丰大酒店婚庆礼仪中心

热情协办：圣蒂娅婚纱摄影、景尚花艺、甜蜜喜铺个性喜糖  
江苏海外国际旅行社等

友情提醒：本次活动解释权归天丰大酒店所有

一个约10米高的钢铁厂原料传送台，深夜，没有灯光。“妈妈，走。”一个2岁左右的小男孩伸手拍打坐在台边的妈妈，妈妈却一动不动。男孩有些不耐烦了，沿着没有栏杆的台边走出几米，又返身回到妈妈身边，撒娇地喊，“妈妈，走……”看着高空中这对命悬一线的母子，地面上数百位市民不敢高声喧哗，民警不敢打开射灯，消防车不敢贸然升起云梯……

## 提着酒瓶抱着儿子 年轻妈妈登高寻短

幸好，最终被她弟弟和民警一起救了下来

### 妈妈带儿子坐在险处

前晚8点，西善桥第二钢铁厂家属区，保安姜师傅例行巡逻时，无意中一抬头，愣住了：约10米高的原料传送台上，一个年轻女子坐在台边，怀里还抱着一个两三岁的孩子。女子手里拿着一瓶啤酒，不时地喝上一口。姜师傅赶紧报了警。

记者赶到现场时，高台下已经聚集了上百位围观市民，几辆警车和一台消防车停在一旁。马路东侧一墙之隔，是一片废弃的厂区，原料传送台的起点就在这里，它向西渐渐升高，像高架桥一样横跨高墙和马路。女子就坐在“高架桥”边上，她身旁，一个穿蓝白相间条纹T恤、光着屁股的小男孩走来走去。“妈妈，走。”男孩喊着。但妈妈没有动。“妈妈，走。”男孩又喊了一遍，还举着小手往妈妈身上打去，妈妈仍没有动。

### 女子老公醉卧在床

下面的人们心都悬到了嗓子眼。“妈呀！太悬了！”有人禁不住喊出声来，但立即被民警阻止了，“千万别吓到孩子！”再没人敢喧哗。

一群民警低声商量怎么救

人，“不能打灯，不能刺激她。”

消防车旁，几位消防官兵在候命，他们也不敢贸然升起云梯。

“谁认识她？”民警朝着人群低声喊着，但没人应声。一个多小时过去了，就在人们心急如焚时，一个老人走过来。“这家人就住在厂区里，姓王。”跟着老人，记者进入厂区。女子住的一间平房里一片狼藉，小饭桌上堆着十来个空啤酒瓶和一个空白酒瓶，一个赤裸着上身的年轻人躺在床上呼呼大睡，他姓王，看样子是喝醉了。

小伙救下外甥和姐姐

被民警喊醒后，小王睡眼矇眬地坐起来。“你老婆带着孩子跑桥上去了！”老人气愤地说。小王揉着脑袋，走到门外，看着那上面的母子，皱了皱眉头，“怎么回事啊？”说着他就要上去。民警赶紧拦住了他，“她是不是跟你吵架了？你这样子不能上去。”

“我也不知道。”小王说，晚上他喝多了。民警问有没有女子的其他亲人在。小王推开隔壁房门，一个20岁左右的小伙正在睡觉，他也喝多了。但听说姐姐在传送台上，他立即穿上牛仔裤，跑到门外。民警叮嘱他，千万不能刺激姐姐，可能的话先把孩子救下来。

年轻妈妈被救下后，情绪仍很激动

小伙走到姐姐身边，开始跟她说话。5分钟过去了，姐姐仍不动。小伙说了句什么，抱起孩子就走，姐姐没阻拦。孩子却转头看着妈妈，哭喊着，“妈妈没来，妈妈没来。”

小伙回到桥上，继续跟姐姐说话，几位民警弯腰悄悄接近。突然，弟弟将姐姐扑倒，民警趁势涌上，将女子抬了下来。女子哭喊挣扎着，一群阿姨、大妈围过去劝慰她。

老父怒掴惹祸的儿子

“啪！”就在大家刚松下一口气时，一位60多岁的老人突然冲了过来，朝着小王就是一耳光，“我让你不好好过日子！”

打小王的是他父亲。“我是从城里打车赶来的！”老王自称是安徽人，儿子21岁，儿媳小兰25岁，小两口都在附近一家食品厂打工。“孩子才两岁，平时他们俩都好好的，今天不知道是怎么了。”老王说，儿子媳妇吵架，他当然要打儿子。

“他打我，还喊我滚……呜呜……”小兰哭诉道。小王却委屈地说，他什么都不记得了。

小兰的姨妈和几位大妈一直不停地安慰着小兰，民警叮嘱小兰的弟弟，“晚上一定要看好她。”小王则被带到派出所接受调查。此时，已是深夜近11点。(吴先生报料奖120元)

快报记者 常毅 文/摄